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Протокол
лабораторного анализа качества изготовления планктонной сети Джеди (малая модель), изготовленной производственной компанией «ЭБИСУ», и полевых испытаний ее рабочих качеств 

На испытание представлен окончательный  вариант количественной сети для отбора проб зоопланктона с диаметром входного кольца 120 мм, тканевой надставкой из синтетического полотна (белое) высотой 120 мм, нижним кольцом диаметром 180 мм и фильтрующим конусом высотой 450 мм из полиамидного сита с ячеей 74 мкм (далее «малая сеть-R»).

Результаты анализа качества изготовления малой сети-R: Сеть пошита ровно, тканевый конус с одним боковым швом расположен точно над фильтрующим. Кольца обшиты ровно, присборенность ткани по верхнему (входному) кольцу в допустимых пределах. Конус из сита высотой 45 см пошит ровно с двумя боковыми швами, это наиболее правильный вариант – при работе не происходит перекоса сита. Тканевая надставка под стакан высотой 50 мм соответствует диаметру стакана 50 мл, стаканчик входит в конус свободно. Обвязочный шнур легкий и мягкий, легко крепится к стаканчику.
Заключение. Сеть пошита правильно и пригодна для количественного лова зоопланктона.
Результаты рабочего испытания малой сети-R. Сеть при входе в воду подвсплывает – ткань верхнего конуса (белая) смачивается хуже, чем зеленая (предыдущие варианты сети). При протягивании сети вертикально в толще воды (от дна к поверхности) сопротивление движению не ощущается, сеть выходит из воды плавно без рывка. При протягивании сети горизонтально она до 5-10 сек зависает на плаву (фильтрующий конус выпускает воздух – это нормально), затем погружается на нужный горизонт. Сопротивление протягиванию сети в горизонтальном направлении не ощущается.

Заключение. Рабочие качества сети хорошие, сеть можно рекомендовать для количественного учета зоопланктона в небольших водоемах.
Рекомендации. Для работы на больших водоемах толщина металлического кольца должна быть в ~1.5 раза больше, это необходимо для утяжеления всей конструкции, чтобы сеть быстрее погружалась в воду. 
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